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Informacje dla ucznia

1. Na stronie tytutowej arkusza, w wyznaczonym miejgqusz swoéj kod ustalony
przez komisj. Wpisz kod réwnig na stronie 3. i 5.

aghRrwn

FALSZU.

o

Sprawd, czy arkusz konkursowy zawiera 10 stron i 14 aada
Czytaj uwanie wszystkie zadania i polecenia.

Rozwigzania zapisuj diugopisem lub piérem. Nig/waj korektora.
W zadaniach od 2. do 9. postag®’ przy prawidlowym wskazaniu PRAWDY lub

Staraj s¢ nie popetnia bledow przy zaznaczaniu odpowiedzi, alglijgsic pomylisz,
btedne zaznaczenie otocz kétkiggni zaznacz ing odpowied znakiem x”.

7. Rozwizania zada otwartych zapisz czytelnie w wyznaczonych miejecdomyiki

przekrélaj.

8. Zapisy w brudnopisie nie¢hda sprawdzane i oceniane, chyba wskaesz w nim
fragmenty, ktére nalg ocenc.
9. Nie wolno Ci korzystaz kalkulatora.

—
Liczba punktéw maliwych do uzyskania: 60
Liczba punktow umdiwiajaca uzyskanie tytutu laureatab4
——

WYPELNIA KOMISJA KONKURSOWA
Nr zadania 1 2 3 4 5 6 7 8 9 1 11 2 14 Razg
Liczba punktow
mozliwych 20 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 60
do zdobycia
Liczba punktow
uzyskanych
przez uczestnika
konkursu

Podpisy przewodnigzego i cztonkow komisiji:

Cztonek -
Czionek -
Cztonek -
Cztonek -
Czionek -

ouhswnNE

Przewodnicgcy -
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7. Czlonek -
8. Czlonek -
9. Czionek -
10. Cztonek -
11. Cztonek -
12. Cztonek -



Zadanie 1. (0-20)
Rozwigz krzyzO0wke. Hasto — nazwwieloscianu przedstawionego na rysunku u dotu stronyczytdsz
w zacieniowanych okienkach. Nie jest ono oceniafezweryfikuje Twoje odpowiedzi.

1) ]
2) |
3) L

4)
5)
6) 1]
7)

8)
9)
10)

11)
12)
13)

14)
15)| | L
16)
17)
18) L
19)
20) | B | T T T T T

Najdtuzsza ciciwa.

Krawedz graniastostupagézy dwa z nich

Szécian, to szczegolny przypadek tej bryty.

Np. osiowagrodkowa.

Catkowita — parzysta, albo nieparzysta.

Dziat matematyki zajmuggy sk wtasnagciami figur ptaskich.
Powstaje w wyniku obrotu prostatia wokét jednego z bokdw.
Dzieli kat na potowy.

. Aby go wykaza dla trojkatow prostolgtnych, wystarcza rowrgé pary kytow ostrych.
10 Jest wspolny podczas dodawania utamkow.

11.Czs¢ prostej zawieraga dwa punkty i wszystkie punkty gaizy nimi.
12.Moze pozostaw wyniku dzielenia liczb catkowitych.

13.Zawiera co najmniej jedmiewiadona.

14.Jedna setna eg kilometra kwadratowego.

15.Katy o rownych miarach, wyznaczone przez dwie prpstecinajgce Se.
16.Uzasadnia prawdzivo twierdzenia.

17.Czworolgt posiadaicy co najmniej jedmpakr bokow rownolegtych.
18.Dla zdarzenia pewnego wynosi 1.

19.Element dziedziny funkciji.

20.Dlaliczb 5, 6, 10 wynosi 7 (dwa stowa).

©eNoOA~®ODNE

Zrédio rys.: Wikipedia
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KOD UCZNIA
W zadaniach od 2. do 9. oae czy podane zdania $ prawdziwe,

czy falszywe. Zaznacz whkxiwa odpowied:. |:|:|:|

BRUDNOPIS

Zadanie 2. (0-3)
W pudetku znajduje si¢ 60 losow. Prawdopodobigstwo wycigniecia

losu wygrywajacego Wynosi% . Bartek wyciagnat jeden los, ktory okazat

si¢ losem przegrywapcym. Wyciagniety los nie zostat zwrécony do
pudetka.
l.  Przed losowaniem Bartka loséw przegryyesich byto 5 razy wicej
niz wygrywapcych.
O PRAWDA [OFALSZ
II.  Prawdopodobigstwo,ze losujca po Bartku Ania tate wycihgnie los
przegrywajcy, jest weksze nk byto u Bartka.

0O PRAWDA [ FALSZ
lll.  Prawdopodobigstwo,ze losugca po Bartku Ania wyeagnie los

wygrywapcy, wynosi% :
O PRAWDA [0 FALSZ

Zadanie 3. (0-3)
Na Wielkiej Skoczni rozegrano mistrzostwa w skokachnarciarskich.
Skok Gregora na odlegié¢ 148,5 m byt o 12,5% dhiszy od skoku
Kamila. Kamil skoczyt o 10% dalej niz Tomek. Jeeli dtugosé¢ skoku
Tomka oznaczymy przez x”, to dtugosé skoku

l.  Kamila jest rownax+10%.

O PRAWDA [OFALSZ
[I.  Tomka mana wyliczy z rownanialll1125x =148 5

O PRAWDA [0 FALSZ
lll.  Gregora mena opisa wyrazeniem (x +10%x) +125% [{x +10%x).
O PRAWDA [ FALSZ

Zadanie 4. (0-3)

1. (§/§— )[(ﬁ/§+§/§+1):2
I J25F/01E/10%/125=1
. {-2+v2)df-2-+2)=0

O PRAWDA 0O FALSZ

O PRAWDA 0O FALSZ

O PRAWDA 0O FALSZ
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Zadanie 5. (0-3)
Liczbe a utworzono, zapisupc kolejno liczby naturalne od 1 do 2013.

I.  Na setnym miejscu w zapisie liczhyest cyfra 5.

O PRAWDA [ FALSZ
Il. Liczbaa skiada si 6945 cyfr.

O PRAWDA [OFALSZ
ll.  Liczbaa jest wicksza od 16

O PRAWDA 0O FALSZ

Zadanie 6. (0-3)
I. Jezeli z doby pozostato jeszczgetegoco uptyreto, to wtedy jest

godzina 14:24.
O PRAWDA [ FALSZ
II.  Jeeli z doby uptyrto 2 razy wecej czasu, i jeszcze pozostato,
to wtedy jest godzina 15:00.
O PRAWDA [ FALSZ
lll.  Jezeli 2 godziny temu uptyio o 1 godzir wiecej doby, nt zostato,
to wowczas jest godzina 14:30.
O PRAWDA [OFALSZ

Zadanie 7. (0-3)
Wykonanie dzielenia z reszf moze by¢ sposobem na obliczenie,
l.  w ktérym dniu tygodnia przypadnie powrét do praayriopu
trwajacego 15 dni i rozpoczyrgjego st w poniedziatek.
O PRAWDA [ FALSZ
Il. o ktOrej godzinie zakizyta sé trwajaca 70 godzin proba pobicia
pewnego rekordu rozpoga o godzinie 12 w potudnie.
O PRAWDA [OFALSZ
[ll.  ktoérego dnia miegca uptynie 30-dniowy termin wykonania zalecen
kontrolnego, wydanego 5 dnia pewnego niesi
O PRAWDA [ FALSZ

Zadanie 8. (0-3)
Figure ztozong z dwoch stakow mozna otrzymaé w wyniku obrotu
I.  rombu dookota jednej z jego przgiych.
O PRAWDA [OFALSZ
Il.  tréjkata prostotnego dookota przeciwprostatkej.
O PRAWDA [ FALSZ
[ll.  trapezu wokot krétszej podstawy.
O PRAWDA [OFALSZ
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KOD UCZNIA

Zadanie 9. (0-3)

Rysunek przedstawia wykres funkcjif(x).
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Na rysunkach ponizej przedstawiono wykresy funkcji: gi(x), g(x), gs(x).
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Zadanie 10. (0-3)

W punkcie ustugowym jednostronne kopiowanie kartkikosztuje 7 gr,
a dwustronne — 12 gr. Za odbicie 40 kartek, svod ktérych znajdowaty
sie¢ kartki kopiowane jednostronnie i kartki kopiowane dwustronnie,
Janek zapftacit 3,45 zi. lle kosztowatyby odbitki, dyby kazda strone
kopiowano na osobnej kartce?
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Zadanie 11. (0-3)

Udowodnij, ze jezeli liczba catkowitam przy dzieleniu przez 7 daje resat
4, a liczba catkowitan przy dzieleniu przez 7 daje resat 3, to iloczynmn
przy dzieleniu przez 7 daje resat5s.
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Zadanie 12. (0-3)

W pewnej firmie s§rednia arytmetyczna miesecznych zarobkow
wszystkich pracownikdw wynosi 2328 zi. Rozkiad tychzarobkéw
przedstawiono w tabeli.

zarobek 1 o0 2| 200021 25002 30007  4000lzH
miesieczny

Liczba 12 4 2 2 X
pracownikow

Ustal, ktora wartosé jest wigksza: mediana czysrednia arytmetyczna
miesigcznych zarobkow pracownikow tej firmy. Odpowiedz uzasadnij.
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Zadanie 13. (0-3)

Wykresy funkcji: y=x+2;y=x-2;y=-Xx+2; y=—-X—2 wyznaczap
kwadrat ABCD. Znajdz wzory funkcji, ktérych wykresy wyznaczaja
kwadrat A’'B'C’'D’ podobny do kwadratu ABCD w skali k = 3 i taki,
ze wierzchotki  kwadratu A'B'C'D’ s punktami osi ukiadu
wspotrzednych. Uzasadnij odpowied.
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Zadanie 14. (0-4)

Przedstawiona na rysunku bryla
CDIJGH, jest czescia szdcianu
o krawedzi a taka, ze czworokt
IJGH jest prostokatem, natomiast

|0CGJ| =|ODHI|=30°.
Oblicz objetosé¢ i pole powierzchni
catkowitej tej bryty.
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